



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

17 листопада 2022 року

м. Чернігів

№ 560

Про затвердження актів приймання -
передачі у комунальну власність
територіальної громади м. Чернігова
об'єктів інженерної інфраструктури

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Положенням про порядок передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова об'єктів соціальної інфраструктури, що затверджене рішенням Чернігівської міської ради від 06.03.2014 (39 сесія 6 скликання), беручи до уваги рішення Чернігівської міської ради від 21.09.2022 № 21/VIII-6 та розглянувши матеріали комісії з питань передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова об'єктів соціальної та інженерної інфраструктури, виконавчий комітет Чернігівської міської ради вирішив:

1. Затвердити акти приймання-передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова, що додаються:

- вуличного каналізаційного колектору об'єкту будівництва «Будівництво централізованої каналізації вулиць Сіверянської, Ватутіна, Фабричної, Василенка, Колоскових, Толстого, №19а, 27а в м. Чернігові», що перебуває у приватній власності Органу самоорганізації населення «Вуличний комітет вулиць Сіверянської, Ватутіна, Фабричної, Василенка, Колоскових, Толстого (буд. №19а, 27а) в м. Чернігові «Сівер»;

- підвищувальної водопровідної насосної станції з обладнанням по вул. Жабинського, 2в у м.Чернігові, зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення, які побудовані у складі будівництва об'єкту «Будівництво багатоповерхових житлових будинків з об'єктами громадського призначення по вул. Жабинського, 2в на орендованій земельній ділянці з виділенням черговості в м. Чернігові», що перебувають у приватній власності Товариства з обмеженою відповідальністю «Житлобудсервіс»;

- зовнішніх мереж водопроводу та каналізації до житлового будинку по вул. Елеваторна, 4; зовнішніх мереж водопроводу та каналізації до житлового будинку по вул. Елеваторна, 8А; зовнішнього водопроводу до КНС по вул. Елеваторна, 8Б; зовнішніх мереж каналізації до КНС по вул. Елеваторна, 8Б; будівлі каналізаційної насосної станції з обладнанням по вул. Елеваторна,

8Б, що перебувають у приватній власності Приватного акціонерного товариства «Млибор».

2. Передати у господарське відання комунальному підприємству «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради (Малявко С. М.):

- вуличний каналізаційний колектор об'єкту будівництва «Будівництво централізованої каналізації вулиць Сіверянської, Ватутіна, Фабричної, Василенка, Колоскових, Толстого, №19а, 27а в м. Чернігові» в якості внеску до статутного капіталу у сумі 2 164 380 гривень 55 копійок;

- підвищувальну водопровідну насосну станцію з обладнанням по вул. Жабинського, 2в у м. Чернігові, зовнішні мережі водопостачання та водовідведення, які побудовані у складі будівництва об'єкту «Будівництво багатоповерхових житлових будинків з об'єктами громадського призначення по вул. Жабинського, 2в на орендованій земельній ділянці з виділенням черговості в м. Чернігові» в якості внеску до статутного капіталу у сумі 987 780 гривень 61 копійка;

- зовнішні мережі водопроводу та каналізації до житлового будинку по вул. Елеваторна, 4; зовнішні мережі водопроводу та каналізації до житлового будинку по вул. Елеваторна, 8А; зовнішній водопровід до КНС по вул. Елеваторна, 8Б; зовнішні мережі каналізації до КНС по вул. Елеваторна, 8Б; будівлю каналізаційної насосної станції з обладнанням по вул. Елеваторна, 8Б в якості внеску до статутного капіталу у сумі 746 821 гривня 56 копійок.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Геращенко В. М.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО

Секретар міської ради

Олександр ЛОМАКО